Meziter MBI

INFRAVOROS TERASZFUTES

Hasznalati utasitas

INFRARED PATIO HEATER

Instruction Manual




A BERENDEZESEK ES AKKUMULATOROK ARTALMATLANITASA

A 2002/96/EU eurdpai iranyelv szerint az elektromos és elektronikus berendezések nem lehetnek

o= a haztartasi hulladékkal egyiitt kell artalmatlanitani. A fogyasztok jogilag kotelesek visszaszolgaltatni
¢ az elektromos és elektronikus eszkdzoket az elektromos és elektronikus berendezések hasznos

M ¢élettartamuk végén az e célra l1étrehozott nyilvanos gytijtéhelyeken, vagy az erre a célra létrehozott
gyljtopontok vagy értékesitési pontok. A részletekre az érintett orszag nemzeti joga az iranyado.

] Ez a terméken, a hasznalati utasitdson vagy a csomagolason talalhat6 szimbolum jelzi, hogy

a termékre ez a jogszabaly vonatkozik. A régi eszkdzok Gijrahasznositasa, anyagaban torténd
ujrafelhasznaldsa vagy mas modon torténd artalmatlanitasa fontos hozzajarulast jelent. kornyezetiink védelme érdekében.

DISPOSAL OF APPLIANCES AND BATTERIES

After the implementation of the Furopean Directive 2002/96/EU in the national legal system, the following
applies: Electrical and electronic devices may not be disposed of with domestic waste. Consumers are
obliged by law to return electrical and electronic devices at the end of their service lives to the public
collecting points set up for this purpose or point of sale. Details to this are defined by the national law of

— the respective country. This symbol on the product, the instruction manual or the package indicates that
a product is subject to these regulations. By recycling, reusing the materials or other forms of utilising old devices, you
are making an important contribution to protecting our environment.

C€




ALKATRESZ LISTA / LIST OF PARTS

A B 1. Csavar M6 x50
2. Alap
3. Alapfedél
4. Foest
5. Kabelapocs
6. Pad
7. CsavariV4 x 28
8. Csatlakozo
Kiegészité csomag ellenorzési
listaja:
* CsavarM6 x 50 x2
 Pad x2
: *  imbuszaics X1
& ™ = B +  Kabelapocs x1
EE E ]| +  CsavarM4 x28 X2
e pEE=T),
1. Screw M6 x50
! 2. Base
o= 3. Base Cover
2 4. Main body
5. CordClip
6. Washer
7. ScrewV4 x 28
: 8. Plug
9 /
Accessories Pack Check List:
*  Screw M6 x50 x2
*  Washer x2
* AllenKey X1
oo || 1w +  CordClip X1
HE=ms i * ScrewW x28 x2
1. A 3 év alatti gyermekeket tartsuk 1. Children of less than 3 vyears should be
biztonsagos tavolsdgban a késziléktdl, kivéve, kept away unless continuously supervised.
ha allandd felnétt felligyelet alatt vannak. Ezt a This appliance can be used by children aged from

késziléket 8 évesnél idésebb gyermekek
hasznalhatjak. Fizikai, érzékszervi vagy szellemi
képességekkel vagy tapasztalat és ismeretek

8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack

hidnyban szenvedéknek, figyelmesen el kell of experience and knowledge if they have been
olvasniuk a hasznalati utasitast a készlilék given supervision or instruction concerning use
biztonsagos hasznalatahoz. A gyermekek nem of the appliancein a safe wayand understand the
Jatszhatn’alﬁ a keszulekll<el. A t|szt|ta,snak es a hazardsinvolved. Children shall not playwith the
felhasznaléi karbantartdsnak nem végezhetik . . .

gyermekek feligyelet nélkil. FIGYELEM - A appliance. Cleaning and user maintenance shall
termék egyes részei nagyon forréva valhat és not be made by children without supervision.
égési sérliléseket okozhat. CAUTION — Some parts of this product can

become very hot and cause burns.



Nagyon felforrésodhat és égési sériiléseket
okozhat. Kiil6nos figyelmet kell forditani ahol
gyermekek és veszélyeztetett személyek vannak
jelen.

2. A 3és 8 év kozotti gyermekek csak a késziilék
bekapcsolasarol gondoskodhatnak. A késziiléket
csak akkor kapcsolja be/ki, ha elhelyezése vagy
telepitése a tervezett munkapoziciéban van. A 3 és
8 év kozotti gyermekeknek nem szabad a
késziiléket csatlakoztatni, beallitani,tisztitani vagy
karbantartast végezni a késziiléken.

3. Ne helyezze a flit6testet kdzvetlenil az
aljzathoz.

4. Ne haszndlja a ftéberendezést programozdval,
dézitd vagy barmely mas eszkdzzel, amely
automatikusan bekapcsolja a fltést, mert nem
megfelelé fedés vagy a ftéberendezés helytelen
beallitasa esetén fennall a tlizveszély lehet6sége.

5. Ne haszndlja a fitéberendezést a kovetkezé

helyek kozvetlen kdzelében: flird6, zuhanyzo vagy

medence

6. Ne helyezze a flitéberendezést fliggbnyos
és/vagy mas gyulékony targyak kozelébe.
Ellenkezé esetben fennall a veszélye annak,
hogy ezek a targyak begyulladnak.

7. Ne takarja le a flitéberendezést semmivel

mUkodés kézben vagy roéviddel a kikapcsolas utan.

8. Netekerjeatapkabeltakésziilékkoré.

9. Ne haszndlja ezt a fitéberendezést olyan

helyen ahol maré vagy illékony leveg6 van jelen, pl.

por, gbz, gaz stb..

10.Ne hasznalja ezt a készliléket ruhaszarité vagy

torolkozészaritoként.

11.Ne hasznalja ezt a késziiléket szauna

flitéberendezésként.

12.Ne hasznalja ezt a késziléket

helyiségflitésként.

13.Ne hasznalja ezt a készliléket olyan helyen,

ahol allatokat tenyésztenek vagy nevelnek.

14.Ne hasznalja a készliléket kozponti fltési

rendszerként.

15.Ne meritse a készliléket vizbe a tisztitashoz.

16.Helyezze a késziiléket legalabb 150 cm-re a

faltol.

17.Helyezze a késziiléket vizszintes és lapos

felszinre.

18.M(ikddés kdzben a késziilék magas

hémérsékletet termel ez miatt kikapcsolas utan

még egy ideig meleg marad a grill. Egési sértilés

19.0Ovatosan kezelje

vulnerable people are present.

2. Children aged from 3 years and less than 8
years shall only switch on/off the appliance
provided that it has been placed or installed
in its intended normal operating position and
they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children
aged from 3 years and less than 8 years shall
not plug in, regulate and clean the appliance or
perform user maintenance.

3. The heater must not be located immediately
below a socket-outlet.

4. Do not use this heater with a programmer, timer
or any other device that switches the heater
on automatically, since a fire risk exists if the
heater is covered or positioned incorrectly.

. Do not use this heater in the immediate
surroundings of a bath, a shower or a swimming
pool.

6. Do not place the unit close to curtain and/or
other flammable objects. Otherwise there will
be a danger of catching fire.

7. Do not cover the unit with anything during
operation or a short time after it's shut down.

8. Do not wrap the power supply cord on the unit.

9. Do not use this unit in place where causticity or
volatile air exists, i.e. dust, steam, gas, etc.

10.Do not use this unit as a cloth drier or towel
drier.

11.Do not use this unit as a sauna heater.

12.Do not use this unit as a room heater of heat
storing.

13.Do not use this unit in place of animal
propagating and raising.

14.Do not use this unit in heating system of hot air
centre.

15.Do not immerse this unit into water for cleaning.

16.The unit must be placed with the clearance of
150cm at least to the wall.

17.The unit must be securely placed on a horizontal
and flat surface.

18.Theunitis at high temperature during operation.
It keeps hot for a period after shut down.
Potential danger would occur when touching it
during this period.

19.The unit must be handled with care, and avoid
of vibration or hitting.

20.The unit must be securely grounded during
operation.

21.When damaged, the unit must be repaired by
professional repairing team.

22.If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service agent

ul



or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard.

23.When assembling, keep clear from any board or
flammable material.

24.This appliance is not intended for use by
persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or
lack of experience and knowledge, unless they
have been given supervision or instruction

24.Ez a késziilék nem hasznalhato olyan személyek ~ concerning use of the appliance by a person

(beleértve a gyermekeket is) altal, akiknek fizikai, responsible for their safety.

érzékszervi vagy a tapasztalat és a tudas hianya all 25 The unit is for outdoor use only. It's not allowed

fenn, kivéve, ha felligyelet és oktatas alatt allnak a to use in building site, greenhouses, barn or

készlilék hasznalata soran. )
25.A késziiléket kizardlag kiltéri hasznalatras stable where there’s flammable dust.
3 26.The head of the unit is at high temperature

szanjak. Ne hasznalja épitkezésen, liveghazakba, i ) . e
pajtakba vagy istallokba, ahol éghetd por van jelen. during operation. Unplug the unit and wait till
it's cool before cleaning.

26.A készilék feje miikodés kozben magas

hémérsékletd. Tisztitas elétt kapcsolja ki a 27.The unit should be plugged in a socket, which is
késziiléket, és tisztitas el6t hagyja kihdlni. easily visible and reachable.
27.Akészliléket egy konnyen lathato és

hozzaférheté konnektorhozkell csatlakoztatni.

és elkerilje a rezgéseket vagy it6déseket.

20.MUkodés kozben a késziiléket biztonsagosan
rogziteni kell foldhoz.

21.Sérilés esetén a készliléket szakképzett csapat
javitsa meg.

22.Ha a tapkabel megsériilt, akkor a gyarto vagy
hasonldan szakképzett személy kicseréli, hogy
elkerilhet6 legyen a veszély.

23.A telepités soran tartsa a késziiléket tavol a
gyulékony anyagoktol.

OSTRZEZENIE!

Grzejnik ten nie jest wyposazony w urzadzenie do kontroli temperatury w pomieszczeniu.
Nie uzywaj grzejnika w matych pomieszczeniach, w ktérych przebywaja osoby nie
mogace samodzielnie opusci¢ pomieszczenia, chyba ze zapewniony jest staty nadzor.

WARNING!

This heater is not equipped with a device to control the room temperature. Do not use
this heater in small rooms when they are occupied by persons not capable of leaving the
room on their own, unless constant supervision is provided.

PRZYGOTOWANIE / PREPARATION

1. Przygotuj srubokret krzyzakowy. 1. Prepare a cross head screw driver.
2. Przeczytaj uwaznie niniejszg instrukcje obstugi 2. Read this instruction manual carefully before

przed instalacjg i uzytkowaniem. Przechowu;j
niniejszg instrukcje obstugi w odpowiednim
i bezpiecznym miejscu do wykorzystania
w przysztosci w razie potrzeby.

installation and use. Keep this instruction
manual in a proper and safe place for future use
in case needed.



BEALLITAS / INSTALLATION

1. Helyezze a fédarabot fejjel lefelé (abra. 1. Put the main body up-side-down (Fig. A). Put
A). Helyezze be a dugét (#8) és a

tapkabelt. az alapfedél kozepén I1évé lyukakon the plug (#8) and poer supply cord through

keresztil (#3) és az alap (#2). Ezutan the holes on the center of Base Cover (#3) and
helyezze be a fedelet a alapfedél (#3), Base (#2). Then slide Base Cover (#3), Base (#2)
alap (#2) és alatét (#6) a foegységre. and Washer (#6) onto Main body respectively.
2. Csatlakoztassa az alatétet (#6) és a talpat (#2), 2. Fix Washer (#6), Base (#2), Base Cover (#3)
az alapfedelet (#3) a csavarral M6x20 (#1). with Screw Méx20 (#1). Clip the power supply
Csatlakoztassa a tapkabelt a klipszet a kdbelhez (#5) cord with Cord Clip (#5) and fix it onto Base
és rogzitse azt az alaphoz (#2) a csavarral (#7). (#2) with Screw (#7).

A KESZULEK MUKODESE / OPERATIONS

1.Csatlakoztassa a késziiléket egy konnektorhoz.

Gy6z6djon meg réla, hogy a tadpegység megegyezik

a névleges tapegységgel. power supply is same as rated.

2. Nyomja a kapcsolét "I" allasba a f(itStest tetején, 2. Press the switch to “I” on the top of the heater,

a jelzéfény villogni fog. The indicator light start flashing.

3. Nyomja meg a"MODE"gombot a kezelépanelen 3. Press “MODE” on the control panel or button

vagy a taviranyit6"MODE"gombjat a bekapcsolashoz ‘MODE” on the remote to switch on or to

vagy novelje a fitéberendezés teljesitményét, 1.2. 3. higher power of the heater, Power setting level

4. Nyomja meg az OFF gombot a készenléti lizemmaodba 1, level 2, level 3.

valé atkapcsolashoz. A jelz6fény villogni fog. 4. Press OFF button to be standby mode. The

5. Nyomija a flt6test tetején 1évé kapcsolét a O" allas a indicator light start flashing.

tapellatas teljes kikapcsolasahoz. 5. Press switch on top of the heater to “O” to cut
off the power totally.

CZYSZCZENIE / CLEANING

Tisztitas el6tt hdzza ki a készuléket a halézatbol. Unplug the unit before cleaning. It should be wiped
Nedves ruhaval torélje le. Ne hasznaljon tul sok with wet cloth. Do not use too much water.
vizet.

1. Plug in the unit to a socket. Make sure the

ull)



